

嗨,干杯!

舜天主帅德拉甘参加快报欧洲杯嘉年华活动,并和球迷共赏欧洲杯决赛

昨晨的欧洲杯决赛,受现代快报邀请,舜天俱乐部总经理刘军,舜天主帅德拉甘以及他的教练团队,一起来到南京宝莱纳啤酒花园,陪伴球迷一同欣赏了决赛。

这是现代快报和南京宝莱纳啤酒花园“欧洲杯嘉年华·啤酒夺宝”活动的压轴大戏,活动现场,德拉甘受到球迷的热捧,尽管他支持的意大利最后输了,可老头依旧很开心,临别时,他告诉记者,“氛围非常好,以后我会经常来。”



舜天俱乐部总经理刘军（左）昨晨也来到活动现场

抵现场受热捧

前晚,德拉甘刚刚指挥舜天踢了一场漂亮的比赛,主场3:1逆转战胜富力,中超半程排名第二。赛后,德拉甘返回酒店,稍作调整,前晚11点多钟,他便如约赶到了南京宝莱纳啤酒花园。和德拉甘一同前来的还有俱乐部总经理刘军,德拉甘的两位外籍助手以及中方教练刘平豫、唐京,翻译张宇。

“今天联赛赢了,大家的心情都不错,所以出来放松一下。”刘军对记者说,考虑到来南京宝莱纳啤酒花园会喝点酒,所以他们没有开车,而是集体打车过来的。

德拉甘的到来,让南京宝莱纳啤酒花园更加热闹了,不少人认出了德拉甘,纷纷喊出他的名字,德拉甘频频向大家挥手。当南京宝莱纳啤酒花园的工作人员现场介绍刘军以及德拉甘时,全场欢呼声雷动,刘军和德拉甘也举起手中的酒杯,和现场的球迷干杯,气氛一下子达到高潮。

此后,不少舜天球迷纷纷找到德拉甘,与他合影,并和他举杯。的确,舜天赢了球,教练组上下都非常开心,俱乐部总经理刘军坦言,“虽然球队当时0:1落后,而且场面上也不那么好看,但我当时依然很有信心,因为我了解他们,我觉得肯定能打回来,俱乐部没有给球队任何的压力,包括足协杯输球。”所以,平时很少喝酒的刘军,昨天也端起了酒杯,和大家同乐。

和球迷共举杯

德拉甘不喜欢喝啤酒,昨晨他和另外两名外教点了一瓶洋酒,兑一些可乐。其他人则品尝了德国的PAULANER啤酒。

除了酒水,南京宝莱纳啤酒花园的工作人员还给他们推荐了一些有特色的西式餐点,大家边吃边喝,非常开心。

席间,不少球迷都跑过来敬德拉甘的酒,老头一点架子都没有,和球迷共饮好几杯酒下肚,德拉甘的脸有些泛红。

也许是心情大好,德拉甘甚至主动走到球迷的桌前,回敬他们酒,这一幕让球迷既感动又激动,球迷小宝说:“德拉甘真是很可爱的老头。”

事实上,来南京宝莱纳啤酒花园之前,刘军曾说,德拉甘他们有点累,未必等看完球再走,可能坐一会就先走了。但是,来到这里之后,德拉甘坦言,环境非常棒,气氛非常好,所以他当即决定留下来,看完球再走。“这里非常好。”说这话时,老德竖起了大拇指,“以后我会经常来这里坐坐。”



德拉甘亮相活动现场 本版摄影 现代快报记者 顾炜



南京宝莱纳啤酒花园(上图)、BMW南京宁宝5S店(下图)分别给德拉甘准备了礼物



勉励刘翔师弟

趁着酒劲,刘军和德拉甘也聊了很多球队的事情,也包括即将到来的外援。目前,舜天外援人选已经确定二选一,两个欧洲球员里面挑一个,因为合同的细节还要再商谈,所以暂时无法公布人选,新外援不是大牌,但价格也不便宜,管用,能派上用场是舜天的出发点。

当德拉甘们喝得正尽兴时,刘翔的师弟、南京110米栏小将江帆也来到南京宝莱纳啤酒花园,江帆也是舜天球迷,所以,他端起酒杯,主动给德拉甘敬

酒,德拉甘朝他也竖起了大拇指,还勉励江帆,“努力训练。”

知道刘军、德拉甘要来,南京宝莱纳啤酒花园特地给他们准备了小礼物,啤酒花园的顾经理给他们送上了精致的PAULANER啤酒杯,BMW南京宁宝5S店的相关负责人肖肖也把宝马车模送给了他们。

也许是现场的球迷太过热情,德拉甘一激动,直接把车模送给了一位女球迷,后者在现场又蹦又跳,开心极了。



参加快报欧洲杯嘉年华活动,德拉甘(右)玩得很尽兴

最欣赏皮尔洛

作为教练,欧洲杯对于德拉甘而言,同样是个很好的学习交流机会,所以,欧洲杯的比赛,他一般都会看。这次欧洲杯,他最支持、最看好的球队是意大利。原因有两个,一方面,意大利在本次比赛中,确实踢得不错,攻防俱佳;另一方面,与舜天有关。

德拉甘对记者说,其实舜天的打法在某种程度上和意大利很像,都是打442,都是打双前锋,而且和意大利一样,舜天也强调速度,攻防转换要快。所以,看意大利的比赛,对德拉甘而言,似乎更有借鉴意义。

意大利阵中,德拉甘最欣赏的球员是中场核心皮尔洛,后者踢出了非常美妙的足球。记者还和德拉甘开玩笑说,“咱把皮尔洛买来吧!”德拉甘笑了,“我们还是说点别的吧。”

决赛正式开始,意大利踢得很被动,很快丢球,德拉甘看着也着急,不停地抽着雪茄,他看上去也同样紧张。半场结束,意大利0:2落后,德拉甘对记者说,“比赛基本结束了,西班牙赢了。意大利没有打出之前他们的那种节奏,给了西班牙人太多的活动空间。当然,西班牙也有一点运气的成分。”最后的结果,也应验了德拉甘的判断,意大利输了个0:4,没等比赛结束,德拉甘便提前离开了南京宝莱纳啤酒花园,因为几个小时后,他还要看舜天预备队的比赛。

本版撰稿 现代快报记者 吕远



德拉甘与球迷合影



为球迷签名



看球时很紧张